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Na Plzeňskou cestu z Bručné do Hradiště se vrátil provoz 
 
Na jediné přístupové komunikaci do Hradiště – Plzeňské cestě se obnovil provoz. V 
úseku od křížení s ulicí U Českého dvora až ke křížení s ulicí K Řečišti v Hradišti došlo 
k přeložce vodovodního řadu, zmodernizovalo se veřejné osvětlení, upravilo 
odvodnění, opravila a rozšířila se vozovka. Pokračovat se bude i v novém roce. Od ledna 
2026 tam společnost ČEZ zahájí práce na přeložce vedení, a to od ulice U Českého dvora 
do ulice Pod Hradem. Poté se v tomto úseku dokončí chodníky, čímž se završí 
kompletní rekonstrukce této oblasti.   
  
„Jsem rád, že rekonstruujeme cesty i v okrajových lokalitách města, jakou je právě Hradiště. 
Zde to je oprava velmi komplikovaná a vyžadovala si velkou trpělivost občanů, za což všem 
děkuji. Abychom mohli tuto silnici rozšířit a vybudovat chodníky, bylo nutné zpevnit krajnice 
železobetonovými opěrnými zdmi. Příjezd do Hradiště totiž leží částečně v prudkém svahu nad 
řekou. Doplníme ještě také chybějící část chodníku. Hlavně za snížené viditelnosti zde totiž 
není pohyb chodců příliš bezpečný,“ řekl Aleš Tolar, náměstek primátora pro oblast dopravy 
a životního prostředí. 
 
Ve svahu v blízkosti plovárny se také vybudovala nová zastávka MHD. Provoz linky číslo 31 
do Hradiště je již obnoven.  
 
Stavba za téměř 36 milionů korun s DPH je společnou investicí města Plzně zastoupeného 
Správou veřejného statku města Plzně a Vodárny Plzeň, a.s. Náklady na vodovod hrazené 
vodárnou činí necelých 8 milionů korun z celkové částky. Stavbu realizuje firma SILNICE 
NEPOMUK s r.o. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Správa veřejného statku města Plzně je příspěvkovou organizací města Plzně, která se dle statutu 
města stará o městské nemovitosti, jejich údržbu a rozvoj. V její kompetenci tedy jsou správa, údržba 
městských komunikací včetně některých chodníků a stezek, správa veřejného osvětlení a světelného 
signalizačního značení, správa infrastruktury pro provoz veřejné dopravy, správa a údržba lesů, rybníků 
ale i většiny kašen, fontán, pump a pítek a vybraných parků a lesoparků, jako jsou např. Borský park, 
Lochotínský park, Lobezský park, park Potoční a Košutecké jezírko či lesoparky Homolka a Špitálský 
les. 


